Get ready for 
FEIF YOUTH Camp 2025
Wir suchen euch! 
Ort: Agricultural University Hvanneyri (Island)
Datum: 09. bis 14. Juli 2025
Kosten: € 660,00 exklusive Anreise
für: (Island-)Pferdebegeisterte Jugendliche von 14-17 Jahren (Jugendliche, die im Jahr des Camp 14, 15, 16, oder 17 Jahre alt werden).                                                                    Countryleaderin für Österreich: Kaat Wagner 
Sprache: Englisch
Bewerbungen: bis 16. März 2025 per Mail an jugend@oeiv.org 
-------------------------------------------------------------------------------------------- 
Wenn ihr bei diesem internationalen Treffen islandpferdebegeisterter Jugendlicher in Island dabei sein wollt, dann bewerbt euch bitte bis 16. März bei uns per Mail an jugend@oeiv.org. Bitte beschreibt euch ein wenig und schreibt uns, warum ihr gerne dabei sein möchtet. Nennt unbedingt auch euer Geburtsdatum. Und weil es beim FEIF Youth Camp wichtig ist, gut Englisch zu können (das Camp wird ausschließlich in englischer Sprache abgehalten), bitte schickt uns diese Mail in englischer Sprache. 

Was erwartet euch beim FEIF Youth Camp? 
Viel Spaß, viele neue internationale Freundschaften, viel Wissen rund um unsere Pferde, die atemberaubende Landschaft Islands und eine Gelegenheit, Englisch zu sprechen. Ihr werdet von der österreichischen Countryleaderin begleitet und vor Ort auch betreut. Das Camp findet ohne eigene Pferde statt. 
Was erwarten wir uns von euch? 
Als „Botschafter Österreichs“ erwarten wir von euch ein hohes Interesse an anderen Kulturen, eine große Offenheit und Neugier, gute Englisch-Kenntnisse, Verlässlichkeit, Pünktlichkeit und Eigenständigkeit. Wir erwarten, dass ihr bei allen Angeboten aktiv mit dabei seid. 
Ihr habt noch Fragen? Dann schickt sie uns jederzeit an jugend@oeiv.org. Wir freuen uns auf euch!
Euer Jugendteam 

